

Что касается моей «непрофессиональной» жизни, которая многих интересует, то могу сказать, что в футбол, с которого я начинал, больше не играю — не позволяет возраст. Однако ежедневно в течение двух часов занимаюсь спортом. Почему-то считается, что если Хулио Иглесиас всю жизнь поет о любви, то он большой знаток женщин. Могу вас уверить: не только Хулио Иглесиас, но и никто в мире ничего не знает о женщинах, они — загадка!

Надеюсь, что мои концерты в Москве и в Ленинграде пройдут хорошо. Хотелось бы, чтобы они стали самым прекрасным моментом в турне, которое я совершу по всему миру в рамках ЮНИСЕФ. Надеюсь, мы будем петь вместе с советской публикой!

На обороте своей фотографии Хулио Иглесиас пишет добрые слова приветствия, обращенные к читателям «Советской культуры»...

**К. СЕГУРА.**

● *Хулио Иглесиас.*

---